

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA  
KANTON SARAJEVO

457

ZAVOD ZA IZGRADNJU KANTONA  
SARAJEVO

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
KANTON SARAJEVO

Broj: 03-033-506/12  
Sarajevo, 27/03/2012. godine

PRIMLJENO	27-03-2012	Broj
Organizacija		Priloga
jedini	01   05   288	

KANTON SARAJEVO  
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Sarajevo  
Ul. R. Dž. Čauševića br.1.

Predmet: **Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Dževada Rađo**  
**Veza Vaš br. 01-05-288/12 od 05.03. 2012. godine**

Vezano za postavljeno pitanje poslanika Dževada Rađo zaprimljeno u Zavodu 16.03. 2012. godine, citiramo:

„Da mi se u pisanoj formi dostave „Izmjene i dopune RP STUP-NUKLEUS, odnosno da se jasno dostavi šta je sve definisano izmjenom i dopunama Regulacionog plana.

Da li je ispoštovana procedura provođenja Izmjena i dopuna Regulacionog plana, na čiju inicijativu je došlo do Izmjene i dopune Regulacionog plana Stup-Nukleus?

Da se dostavi mišljenje Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo, ko je i zašto odobrio povećanje spratova u Stupskoj ulici?“, dajemo sljedeći odgovor:

Prema Zakonu o organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih organizacija Kantona Sarajevo (“Službene novine KS” br. 7/08, 16/08-ispavka), kao samostalna kantonalna upravna organizacija ima primarne nadležnosti u:

- realizaciji projekata građenja od interesa za Kanton, počevši od podnošenja prijedloga za eksproprijaciju nekretnina i zahtjeva za preuzimanje i dodjelu potrebnog zemljišta, do dobijanja upotrebne dozvole;
  - opremanju građevinskog zemljišta za građenje prema uslovima iz urbanističke saglasnosti koju izdaje Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša;
  - ustopavljanje, vođenje i ažuriranje analognog i digitalnog katastra komunalnih uređaja;
  - pripremanje i opremanje građevinskog zemljišta koje mu odlukom ili ugovorom povjere općine u Kantonu i Grad Sarajevo;
- i dr. poslova iz nadležnosti Kantona u oblasti izgradnje infrastrukture i uređenja građevinskog zemljišta koje mu povjeri Kanton, te **NIJE nadležan** za procedure provođenja izrade regulacionih planova, procedure izmjena i dopuna regulacionih planova te izradu Stručnih mišljenja po pitanju izrade, izmjena i dopuna regulacionih planova, a **odgovor na poslaničko pitanje može dati Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo**, ul. Branilaca Sarajeva br. 26. i **nadležna općinska služba**.

S poštovanjem,



Po ovlaštenju VD DIREKTOR-a  
Ivanović Drago, dipl. pravnik

*Ivanović*

